



К 3 годам лишения свободы и штрафу в 150 тысяч рублей приговорен житель Канашского района, пытавшийся за взятку в 5 тысяч рублей подкупить сотрудника ГИБДД

Приговором Канашского районного суда 43-летний житель деревни Чиршкасы Канашского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 150 тысяч рублей. Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ночь со 2 на 3 ноября 2014 года сельчанин, управлявший автомобилем «Лада Приора» в состоянии алкогольного опьянения и без документов на право управления транспортным средством, был задержан сотрудниками ГИБДД на въезде в город Канаш. Чтобы избежать административной ответственности за указанные правонарушения (ч. 1 ст. 12.3 КоАП РФ и ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ), за которые он мог быть в том числе лишен права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет со штрафом в размере 30 тысяч рублей, он попытался передать инспекторам взятку в размере 5 тысяч рублей, однако его действия были пресечены. Приговор суда не вступил в законную силу. Следует отметить, что в 2002 году обвиняемый уже привлекался к уголовной ответственности за убийство (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Тогда приговором Канашского районного суда ему было назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/883536>